



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černetín a Bělotín

1. čtení: Hab 1,2-3;2,2-4

2. čtení: 2. Tim 1,6-8.13-14

Ev.: Lk 17,5-10

Žl 95 **Kéž byste dnes uposlechli jeho hlasu!** **Nezatrvejte svá srdce!**

Kapka rosy z Božího slova: „Pane, dej nám více víry!“ Tato modlitba by měla být blízká každému křesťanu... Víru si mám vyprošovat, ale také se jí otevírat tím, že se snažím Bohu sloužit s věrností a vytrvalostí.

Jsme jenom služebníci



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, kdyby druhý říjen připadl na jiný den než na neděli, slavili bychom památku andělů strážných. Je dobře, že je máme, aby nás vedli, ochraňovali a byli i našimi přímluvci. Bůh tyto duchové bytosti ustanovil, aby sloužili lidem, aby co stvoření řádem vyšší sloužili těm nižším, aby nebešťané sloužili pozemšťanům. Je to jako když starší žáci si přisednou do lavice k mladším a poslouží jim radou v osvojování si nového učiva. Strážní andělé tak ve své službě odrážejí vlastnost Syna Božího a Syna člověka, který nepřišel, aby si nechal sloužit, ale aby sloužil. A právě ke službě nás vybízí i nedělní evangelium: *Tak i vy, až uděláte všechno, co vám bylo přikázáno, řekněte: „Jsme jenom služebníci. Udělali jsme, co jsme byli povinni udělat.“*

K radostné a věrné službě Bohu i lidem ze srdce žehná

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

V minulém měsíci přibylo na účtu veřejné sbírky pro opravy kostela v Hustopečích 47.040,- Kč. Z toho se vybralo v pokladničkách 35.640,- Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Když jdeš k přijímání, nepřistupuj s roztaženými prsty

Ježíš sám o sobě řekl: „Mé tělo je skutečný pokrm a má krev je skutečný nápoj. Kdo jí mé tělo a pije mou krev, zůstává ve mně a já v něm“ (Jan 6,55n). Říká se, že dnes nedovedeme docenit přijímání těla Kristova, protože chléb a nápoj pro nás nejsou vzácné. V době, kdy je hlavním problémem spíše obezita než hlad a žízeň, nám hrozí určité nebezpečí zevšednění...

V Ježíšově době a vůbec v biblickém světě si člověk nesedl ke stolu jen tak s někým. Společně jíst znamenalo mít důvěrný vztah. Vzpomeňme si, jak lidé brbali, že Ježíš jí s hříšníky – znamenalo to, že se s nimi přátelí, že k nim patří. Jídlem proto také končila obchodní jednání, neboť s kým člověk pojedl, toho nemůže zradit. Také starozákonní oběti často zahrnovaly hostinu, u níž člověk jako by seděl za stolem s Bohem.

Jestliže přistupujeme k přijímání, znamená to, že jsme u stolu s Ježíšem a máme s ním blízký a důvěrný vztah. Což není samozřejmost!

Ježíšovo tělo a krev - eucharistický pokrm - působí v našem vnitřním duchovním životě to, co tělesný pokrm v životě běžném: udržuje náš život (až tak, že bude trvat věčně), dává sílu (mít rádi druhé, zvláště ty otravné), dává našemu životu šmrnc a chuť.

Když sníme jakékoli normální jídlo, to se promění v naše tělo. Ale když přijmeme Krista v jeho těle a krvi, tak – protože se jedná ne o mrtvý, ale živý pokrm – on naopak promění naše tělo sám v sebe. Bible k tomu říká: „Už nežiji já, ale žije ve mně Kristus... protože on mě miloval a za mě se obětoval“ (Gal 2,20).

Aby nám tak veliké věci neprotekly mezi prsty, aby nám nezevšedněly, potřebujeme občas chvilku zastavení a vyjádření vděčnosti.

„Když jdeš k přijímání, nepřistupuj s roztaženými prsty, ale přistupuj, když jsi učinil levou rukou trůn pravé tak, že bude moci přijmout Krále.

Když jsi vyhloubil dlaň pravé ruky tak, aby přijala tělo Kristovo, řekni amen... Dále potom, když jsi měl účast na těle Kristově, přístup i ke kalichu krve. Nenatahuj ruku, ale skloněný na znamení klanění a úcty řekni amen a posvěť se přijímáním z krve Kristovy.“ (sv. Cyril Jeruzalémský, 4. stol.)

www.pastorace.cz

Utrpení uzavírá do samoty

„Pojďte!“ Když nás Ježíš takto zve, dobře ví, že skutečné utrpení se snaží člověka uzavřít do samoty a uvrhnout do bahna zoufalství. Ježíš nemůže očekávat, že ti, kteří trpí pod tíhou zla, k němu přijdou ze své vlastní iniciativy. Protože je miluje, sám se k nim obrací se svým pozváním „Pojďte ke mně“ a jde jim vstříc.

Kéž bys přijal jeho pozvání! Obrací se k unaveným, sklíčeným a vysíleným nešťastníkům, kteří už vůbec nevěří, že existuje nějaká útěcha. A Ježíš to velmi dobře ví: mimo něj totiž žádná útěcha ani pomoc neexistuje. Proto se k nám obrací se svým pozváním: „Pojďte ke mně!“

Není důležité, kolik námahy, času a planých nadějí jsi už vložil do svého úsilí najít nějakou pomoc. Pokud se ti zdá, že už nemůžeš ani o kousek dál a už už se zhroutíš, udělej ještě jeden krok, a najdeš odpočinek: „Pojďte ke mně!“ A pokud by někdo byl tak vysílen, že by už nedokázal udělat ani tento jediný krůček, stačí jeden jediný povzdech: už toužit po Ježíši znamená přijít k němu.

„Pojďte ke mně, všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím. Vezměte na sebe mé jho a učte se ode mě, neboť jsem tichý a pokorný srdcem, a naleznete pro své duše odpočinek. Vždyť mé jho netlačí a mé břemeno netíží.“ (Mt 11,28-30)

www.pastorace.cz

Ohlášky:

- ✘ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.
- ✘ Hustopečská schola začne nacvičovat ve středu v 14:45 hod. na faře v Hustopečích. Jsou zvány malé děti i ty odrostlejší, které rády zpívají.
- ✘ V sobotu 8. října od 9 do 11 hod. se uskuteční na faře setkání ministrantů. Po návratu ministrantů si půjdeme za příznivého počasí zahrát fotbal.

Pouť na Svatý Hostýn

Tradiční pouť našich farností na Svatý Hostýn vykonáme ve čtvrtek 20. října. Mše svatá bude na Hostýně v 9:30 h. Před ní můžete využít příležitost ke svátosti smíření. V 11:00 h. bude křížová cesta, ve 13:00 h. svátostné požehnání a návrat domů.

Napište se prosím na list papíru v kostelích! Cena dopravy bude 100 Kč.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 2. 10. do 9. 10. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
27. neděle v mezidobí 2. 10. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za Josefa Bartoňka, rodiče, syna Ladislava, za Františka a Ludmilu Pavlicovy, rodiče, syna Vojtěcha, manželku, syna Františka a rodinu Menšíkovu z Dubu
	Špičky	9:30	Za Miroslava Humplíka, rodiče z obou stran a za živou a † rodinu Humplíkovu a Čadrovu
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 3. 10. <i>sv. Maxmilián</i>	Špičky	17:30	
Úterý 4. 10. <i>sv. František z Assisi, památka</i>	Hustopeče	7:00	Za zdraví a Boží požehnání pro rodinu Stanislava Iskry
Středa 5. 10. <i>sv. Palmác</i>	Černotín	17:30	Za Annu Kainarovou, manžela, syna, zetě, dvo a živou rodinu
Čtvrtek 6. 10. <i>sv. Bruno</i>	Bělotín	17:30	Za † Karla Ondřeje, živou a † rodinu Ondřejovu
Pátek 7. 10. <i>Panna Maria Růžencová, památka</i>	Hustopeče	18:00	Za živou a † rodinu Tomčíkovu, Šmídovu, Michalovíčovu a dvo
Sobota 8. 10. <i>sv. Simeon</i>	Špičky	17:30	Za Marii a Jana Bezděkovy, za živou a † rodinu Bezděkovu, Vozákovu, Hošťálkovu a Blažkovu
28. neděle v mezidobí 9. 10. Poděkování za úrodu	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany z Milotic
	Černotín	9:30	Za † rodiče Lukešovy a živou rodinu
	Bělotín	11:00	Za Štěpánku Hanákovou, manžela, syna Antonína, vnuka Radima a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace